Noe3pka Ha aBTOOYCE

MakcuMm efieT Ha aBTobyCe U, YTOObI pa3BesTb CKyKy, Mpuayman cebe urpy. OH CMOTPUT B OKHO U 3anuncbiBaeT BCe HOMepa
JOMOB Ha TeETpagHbI NMUCTOK. Ha cepeinHe NyTy OH 6GEPET HOBbIV IMCTOK M MPOAOJKAET 3anucbiBaTh HOMepa. B KoHLe
MyTW OH XOYET Y3HaTb, KAKMe HoOMepa BCTPETUIINCL eMY B 060MX CMUCKAX, U BbINMUCLIBAET UX Ha TPETUI NINCTOK. ECnu Takux
HOMEpPOB HeT, To MakcuM cunTaeT Noe3aKy He OYeHb YaayHoM 1 3anucbiBaeT cioBo EMPTY.

dopmaT BBOAA

CHauvana BBogATCA unucna ¢ nepBoro JInCTtka: no oAHOMY Ha KaXxaom CTpoOKe.
[Mocne atoro naet nyctad CTpoOKa B Ka4eCTBe pasaenntend.
3aTeM BBOASATCS YMcna co BTOPOIo JINCTOYKa, TakKXXe No O gHOMY Ha KaxkJom CTpoKe.

3aBepLueHne BBoga — nyctasa CTpoka.

dopmart BbiBOAA

HoMepa, BCTpeTUBLLMECA Ha 06OMX NUCTKaX B N060M nopsaKe. first = set()
Ecnu TakmMx HOMepOB HeT, Hazlo BbiBecTH croso EMPTY. second = set()
a = input()

Mpumep 1 Mpumep 2 Mpumep 3 whilea!=":
first.add(a)

Beop, Beop, Beopg a = input()

10 1 5 a = input

31 3 - whilea ="
second.add(a)

5 10 10 a = input()

10 20 5 - g

2 20 p !n?ersectlop 'ﬁrst & second

31 20 7 if intersection:

9 foriin intersection:

BbiBop, BbiBop, print(i)

10 EMPTY BbiBog else:

31 5 print(EMPTY")



